

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Павлова А.К. «Организация расширенных цепей поставок на рынке мебельной продукции в условиях реализации политики импортозамещения», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: логистика

Актуальность проблематики диссертационного исследования Павлова А.К. определяется происходящими в современной мировой экономике качественными структурными сдвигами, связанными с нарастанием международной конкуренции на всех видах рынков, глобализацией бизнеса, повышением требований и запросов конечных потребителей к качеству поставляемых товаров и услуг. В этих условиях решение задачи принятия обоснованных управленческих решений становится стратегическим фактором конкурентоспособности как отдельных компаний, так и цепей поставок.

Проблемное поле диссертации определяется предметом исследования – комплексом теоретических и методических проблем, связанных с организацией расширенных цепей поставок на рынке мебельной продукции в условиях реализации политики импортозамещения.

Материалы автореферата свидетельствуют, что поставленная цель диссертационного исследования полностью достигнута – полученные результаты можно рассматривать как вклад в развитие теоретических положений логистики и управления цепями поставок; корректно сформированы методические рекомендации стратегического выбора в управлении расширенными цепями поставок. При достижении данной цели решены в полном объеме и заявленные задачи.

В представленном автореферате автор справедливо отмечает, что поиск решения проблемы эффективного управления логистическими процессами в расширенных цепях поставок должен основываться на анализе имеющихся разработок в области теории и методологии логистики. В связи с этим следует отметить полученные в ходе их углубленного анализа научные результаты, обладающие научной новизной:

- формирование принципов организации клиентоориентированных расширенных цепей поставок (стр.8-9 автореферата);
- необходимость и целесообразность организации межфирменного кооперирования в цепях поставок для обеспечения конкурентных преимуществ (стр.9-11 автореферата);

- разработку многофакторной модели принятия решений при управлении интегрированным логистическим циклом выполнения заказа (стр.11-12 автореферата).

Обоснованность научной новизны, рекомендаций и достоверность результатов исследования определяются адекватностью теме исследования выбранных теоретико-методических подходов. Теоретические положения, сформулированные автором, являются утверждениями, логически выведенными из анализа существующих теорий мирового уровня, апробированных практически и рассматриваемых автором диссертации в системе, подчиняющейся строгим законам логики.

Методический замысел диссертанта отражен в структуре работы, которая представляется тщательно продуманной и целенаправленно ведущей к более глубокому и всестороннему пониманию заявленной проблематики. Результаты и интерпретации исследования автора сопоставлены с известными исследовательскими данными зарубежных и отечественных ученых. Конкретное личное участие автора заключается в структуризации задач в рамках отдельных логистических процессов в расширенных цепях поставок и формировании целостного взгляда на организацию расширенных цепей поставок на рынке мебельной продукции в условиях реализации политики импортозамещения на основе единого подхода к оценке эффективности принимаемых управленческих решений.

Представленная в автореферате авторская концепция составляет методическую основу для интегральной оценки эффективности логистической деятельности, количественной оценки принимаемых решений при управлении интегрированным логистическим циклом выполнения заказа в расширенных цепях поставок.

Сформулированные в результате исследования выводы и рекомендации позволяют реализовать на практике возможности комплексного исследования специфики организации расширенных цепей поставок на рынке мебельной продукции, направленного по повышению эффективности их функционирования и сокращения совокупных затрат при реализации стратегии управления цепями поставок с учетом закона распределения вероятностей.

В качестве замечаний можно отметить следующие:

- в целом обращает на себя внимание некоторая схематизация текста, недостаточно четко прописанные взаимосвязи между отдельными понятиями и категориями;

- в представленных в таблице 1 на стр.9 уровнях задач расширенных цепей поставок следовало бы отразить взаимосвязь всех участников цепи поставок с решаемыми задачами, а также определить сферу и условия практического выполнения ими функций и операций.

Однако указанные замечания носят частный дискуссионный характер.

Таким образом, диссертационное исследование Павлова Алексея Константиновича, выполненное на тему: «Организация расширенных цепей поставок на рынке мебельной продукции в условиях реализации политики импортозамещения» представляет собой самостоятельное законченное исследование, обладающее новизной, выполненное на высоком научном и методологическом уровне. Представленная работа в полной мере удовлетворяет требованиям п. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842 (в ред. от 01.10.2018), а ее автор – Павлов А.К. - заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: логистика.

ФИО лица, представившего отзыв на данную диссертацию	Архипкин Олег Валерьевич
Почтовый адрес	664003 г. Иркутск, ул. Карла Маркса, 1
Телефон	(3952) 521-125
Адрес электронной почты	arhipkin@hotmail.com
Наименование организации, работником которой является лицо, представившее отзыв на данную диссертацию	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Иркутский государственный университет»
Должность в этой организации	Заведующий кафедрой экономики и торговой политики

Заведующий кафедрой экономики и торговой политики ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет»  
 доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: логистика», профессор

«9» марта 2021 г.

*Отзыв в г. Иркутск, зав. кафедрой  
 О.В. Архипкин зав. кафедрой  
 Ученый секретарь ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет»*



О.В. Архипкин

*И.Э. Рудышова*